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Comisión Asesora de Equidad y Género Sra. Edila Marie Claire Millán da lectura a:  

Acta N°6 

En la ciudad de Minas, departamento de Lavalleja, el día 11/06/2022 siendo la hora:10:25, en instalaciones de 

Parque Minas se reúne Comisión Asesora Equidad y Género 

 

Integración:  

Presidente: Damián Valentín Soriano Partido Nacional  

Secretaria: Laura Baldenegro Durazno Frente Amplio 

Vocal: Fernanda Castro San José Partido Nacional 

Vocal: Juan Lacassy  Florida Partido Colorado 

Vocal: Adriana Balcarcel Montevideo Partido Independiente  

Vocal: Pamela Toribio Tacuarembó Partido Nacional 

Oyente: Magela Ferreiro Rivera Partido Nacional  

Coordinadora: Marie Claire Millán Maldonado Frente Amplio 

 

Orden del día:  

 

1. Asuntos entrados 

Asunto 0120-22 JUNTA DEPTAL. DE SAN JOSE; eleva Of. N° 2008/2022 (respuesta a solicitud de 

Comisión Asesora de Equidad y Género de CNE) “Principios conceptuales y compromisos a desarrollar que 

la Junta Departamental de San José asume frente a situaciones de conflicto y/o acoso laboral”.                                                                                           

Se sugiere a la Mesa enviar el oficio tratado y la documentación adjunta al mismo a todas las Juntas 

departamentales y luego proceder al archivo del mismo.  

2. Esta Comisión ha considerado la importancia de realizar un Encuentro Nacional de Comisiones de Género 

de las Juntas Departamentales del país o de las que traten ésta temática, considerando como lugares tentativos 

Durazno y Maldonado en el mes de noviembre del corriente año dado que ese mes nuclea las actividades 

respecto de la NO violencia hacia las mujeres. Se sugiere a la Mesa Permanente el apoyo y organización de 

esta iniciativa. 

 

3. Sugerimos a la Mesa Permanente que se curse invitación para la próxima reunión de Comisión Asesora a 

la Dirección de Género de la Intendencia de Maldonado. 
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4. Se intercambian opiniones y se concluye en la necesidad de seguir recogiendo insumos para avanzar en el 

tratamiento de la elaboración del Protocolo sobre violencia de género en el marco del Congreso Nacional de 

Ediles. 

 

5. Se sugiere a la Mesa Permanente realice las gestiones necesarias para contar en la próxima reunión de esta 

comisión con la presencia de la Comisión Interdepartamental de Género del Congreso de Intendentes. 

Presidente Mauro Álvarez: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

 

                                                                       

                              Mauro Álvarez                                                Miguel Velázquez  

                                  Presidente                                          Secretario                                           
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